Podmienky absolvovania predmetu

Ustav anatémie

Predmet: Anatémia 1

Rocnik: prvy, ZS

Smer: Zubné lekarstvo

I. Pre uspesné absolvovanie predmetu Anatémia 1, ako ,,prerekvizity pre zapis
nadvazujuceho predmetu Anatémia 2“, sa vyzaduje:

100% ucast na praktickych cvi¢eniach. Student méZze vynechat praktické cviéenie
najviac 3x z vaznych zdravotnych alebo rodinnych dévodov, tato neucast musi byt
¢o najskor nahradena podla pokynov vyucujuceho.

Prednasky su povinné. Su dovolené 3 absencie bez udania dévodu.

Teoretické a metodické zvladnutie praktickych uloh.

Student, ktory ma 3 a viac absencii na praktickych cviéeniach, neméze pokradovat
v Studiu predmetu Anatdomia 1 a bude mu udelené hodnotenie ,X* neklasifikovany.

Pre uUspesné absolvovanie predmetu Anatémia 1 ako ,prerekvizity pre

absolvovanie predmetu Anatémia 2“ a ziskanie kreditov je potrebné:

Absolvovat vSetky priebezné teoretické a praktické testy — t. j. 3 teoretické a 3
praktické testy a dosiahnut’ minimalne 60 %, t. j. 24 bodov (z max. 40) z kazdého
teoretického testu a 12 bodov (z max. 20) z kazdého praktického testu.

Ak Student nedosiahne minimalny pocCet bodov z kazdého testu, je opravneny
zucastnit 2 opravnych terminov, 1. opravného testu na zaciatku skuskového
obdobia ZS a 2. opravného testu na konci skuskového obdobia ZS.

Opravny test bude Student absolvovat iba ten, v ktorom nedosiahol minimalny pocet
bodov (24 z teoretického testu a 12 z praktického testu).

Ak sa Student nedostavi na opravné testy z akychkolvek dbévodov (osobnych,
rodinnych, zdravotnych) nema narok na nahradny termin.

Studentovi, ktory neospravedini svoju neudast na pisani testov v zmysle
stanovenych pravidiel, nedosiahne najmenej 60 % z teoretickych a60 % z
praktickych testov (jednotlivo) a neuspeje ani v opravnhom termine, bude udelené
hodnotenie ,neabsolvoval®.

Priebezné kontrolné testy su vyhodnocované na zaklade dosiahnutého poctu bodov
(%) s hodnotenim podla Studijného poriadku UPJS v Kosiciach, Lekarskej fakulty,
. Cast, €l. 13, odsek 4.

Zaverecné kreditové hodnotenie ,absolvoval A az E*: A= 100 — 91 %, B =90 — 84
%,C=83-75%,D=74-68 %, E =67 —-60 %, neabsolvoval = 59 % a mene,;.
ZavereCné hodnotenie zohladnuje vysledky priebeZzného hodnotenia.




